CONVOCATORIA PARA O CONCURSO DE FANTASIAS 
“FIESTA DE LOS MUERTOS 2017”

· Categoría Infantil.
· Crianças até 10 anos.

· Categoria Juvenil. 
· De 11 até 17 anos.

· Categoria Adulto Feminino.
· Categoria Adulto Masculino.
· A partir de 18 anos.

Regulamento:
- Unicamente serão considerados os participantes que se cadastrem antes do início do concurso, apresentando devidamente o documento de identidade mediante a apresentação de um documento oficial.
-  Não serão consideradas as fantasias que não tenham relação ao tema “Fiesta de los Muertos” e/ou à tradição mexicana de dia dos mortos.
- Cada categoria terá um ganhador feminino e masculino.
- O júri será integrado por representantes das empresas apoiadoras do evento, quem elegerão por maioria dos votos 10 finalistas.
- Os finalistas deverão explicar como foi que elegeram suas fantasias e qual foi sua inspiração para o desenho das mesmas.
- Os ganhadores serão elegidos pelo público presente, mediante aplausos.
- O júri elegerá um presidente, que poderá eleger os ganhadores em caso de empate.
- Os ganhadores, ou seus representantes legais no caso de menores de idade, deverão assinar o recibo do prêmio outorgado.
- Os ganhadores deverão respeitar todas as condições e regras de utilização dos prêmios oferecidos pelas empresas apoiadoras, bem como respeitar os prazos estabelecidos.
- Os prêmios oferecidos não são negociáveis, nem poder ser utilizados por terceiros. 
- Os ganhadores das passagens áreas serão responsáveis por fornecer todos os documentos migratórios e permissões necessárias para a viagem.
- Os organizadores não tem nenhuma responsabilidade sobre outros custos derivados pelos prêmios, tais como transporte, alimentação, gorjetas, impostos, etc.

